

***ECSÉD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT***

***2023. JANUÁR 24-EI***

***KÖZMEGHALLGATÁSSAL***

***EGYBEKÖTÖTT***

***KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS***

***JEGYZÖKÖNYVE***

# **TÁRGYMUTATÓ**

<b>HATÁROZAT SZÁMA</b>	<b>HATÁROZAT TÁRGYA</b>
1/2023. (I.24.)	Napirend elfogadása

## **J e g y z ő k ö n y v**

Készült Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. január 24-én 08,30 órakor tartott közmeghallgatással egybekötött testületi üléséről.

**Testületi ülés helye:** Ecséd Községi Önkormányzat Nagyterme  
3013 Ecséd, Szabadság utca 139.

**Jelen vannak:**

**Képviselő-testület részéről:**

Maksa Mátyás polgármester, Skrabák Lajos Zoltán alpolgármester, Dobos Tibor, dr. Bóta Julianna, Maksa László Győző, Tóthné Kis Krisztina, Tóthné Ambrúzs Orsolya képviselők.

**Ecsédi Polgármesteri Hivatal részéről:** dr. Orosz Mária Csilla jegyző.

**Jegyzőkönyvvezetők:** Tóth Lászlóné

**Település részéről:** 17 fő

**Maksa Mátyás polgármester:**

Köszöntöm a közmeghallgatáson megjelenteket, ami egyben képviselő-testületi ülés is. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő képviselő jelen van. A közmeghallgatást megnyitom. Két napirendi pontunk van először a 2022. évi elvégzett feladatokról adok tájékoztatást, majd a 2023. évi fejlesztésekről tájékoztatom a jelenlévőket, ezt követően pedig lesz lehetőség kérdések feltevésére. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat az kézfelemeléssel szavazzon!

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

### **Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2023. /I.24./ határozata**

Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. január 24-ei közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ Beszámoló a 2022. évben elvégzett feladatokról  
Előadó: Maksa Mátyás polgármester
- 2./ Tájékoztatás a 2023. év terveiről  
Előadó: Maksa Mátyás polgármester
- 3./ Egyebek / kérdések, hozzászólások /

## I. NAPIREND

- Beszámoló a 2022. évben elvégzett feladatokról

Előadó: Maksa Máttyás polgármester

### **Maksa Máttyás polgármester:**

A Képviselő-testület nehéz évet zárt. A COVID okozta veszélyhelyzetet az Ukrajna területén zajló háborús veszélyhelyzet követte, amely jelenleg is tart és amely befolyásolja a gazdasági élet számos területét.

A 2022. évben az Önkormányzat 928 millió Ft-ból gazdálkodott. A Készpénz állományt a pályázatokra leutalt összeg képezte.

Az Ecsédi Polgármesteri Hivatal 48 millió forintból gazdálkodott az elmúlt esztendőben. A Hivatalban jól működik az elektronikus ügyintézés, az elektronikus fizetési rendszer. Gépeket, eszközöket vásároltunk, amellyel eleget tudunk tenni a 21. század kihívásainak.

A Konyha 48 millió forintból gazdálkodott, de az Önkormányzatnak 15 millió forintot hozzá kellett tenni a tartalékalapból. Ez abból is adódott, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt nem lehetett még az árkövetés mértékéig sem megemelni a térítési díjakat, miközben az élelmiszerárak és az energiaárak drasztikusan megnövekedtek.

Az Óvoda folyamatosan nyitva volt, ezzel is segítve a dolgozó szülőket, hogy gyermekeiket napközben el tudják helyezni.

A Bölcsőde 18 millió forintból gazdálkodott a 2022. évben. Voltak időszakok, amikor a gyermekbetegségek okozta hiányzások miatt kiürült az intézmény.

A közvilágításra 15 milliót, a temetőre 7,5 milliót, a védőnői szolgálat működtetésére 8 milliót, a szociális étkeztetésre 13 milliót költöttünk.

Az állami támogatások nem fedik le a feladatok ellátásának költségeit, az Önkormányzatnak a saját bevételeiből kell kiegészítenie azt.

A házi segítségnyújtásra -ami az alapfeladatellátáshoz tartozik- 5 millió forintot költünk, ezzel szemben 1 millió forintot kapunk.

A Konyha létszámából egy fő az óvoda tálalókonyháján látja el a feladatokat. Az Önkormányzat számára többletbevételt jelenthet az önköltségi áron előállított ebéd szolgáltatás.

a bölcsődés, óvodás, iskolás gyermekek szüleinek hozzávetőlegesen 2%-a fizet a gyermekétkezésért, 98 %-a ingyenesen veszi igénybe a jogszabály alapján az ellátást.

A veszélyhelyzet ellenére is volt fejlődés a településen.

A Temetőbe 8 db urnafal került beszerzésre, amelyre 1,7 millió pályázati forrás állt rendelkezésre, ugyanakkor a beállítás munkálatainak a költsége az önkormányzatot terhelte. Ezen kívül önerőből még 3 urnafal beszerzésére és felállítására került sor. A Temetőben új hirdetőtáblák kihelyezése és a kerítés festése is megtörtént. Az elmúlt év során a Művelődési Házban rengeteg rendezvény volt a játszóházaktól kezdve a költészetnapján, a gyermeknapon át adventig. A programok nagy része pályázati forrásból valósult meg.

Az egészségügyi ellátás nagyon jól működik a településen. Nagyon nagy dolognak tartom, hogy vannak háziorvosaink, akik mindennap rendelkeznek és látogatják a betegeket, hogy van

fogorvosunk, védőnők, helyben működik a gyógyszertár. Nálunk komplexen kell kezelni az egészségügyet. helyben kerül megrendezésre a rákszűrés, amire van igény, ugyanígy a véradás. Nagy örömmre szolgált, hogy Lestyán Balázs úr felújította a patikát, s immár megújult térben, megújult szolgáltatásokat nyújtanak a település lakosságának.

Megtörtént az orvosi rendelő felett lévő négy lakás komplett energetikai felújítása (gáz, víz, villany).

Az óvoda tornaszobája elkészült, több, mint 60 millió forintba került. Megújult az eszközpark, fejlesztőjátékok is beszerzésre kerültek. A tornaszoba tetején napelem működik, ami segíti az intézmény energiaellátását. Korszerűsítettük az intézmény fűtését.

Családi okok miatt a könyvtáros kérte munkaidejének napi 6 órára történő csökkentését. Ősz óta a klubok is a Könyvtárban működnek. A Művelődési Ház gondnoka besegít a nyitvatartásba. A pandémia ideje alatt is működött a könyvtári kölcsönzés.

A Zöldfelület karbantartása egész évben folyik. Erre a szakfeladatra gépeket, eszközöket szereztem be az év során

Az iskola nem tartozik hozzánk, ugyanakkor jó a kapcsolatunk a vezetéssel. Az intézményben az elmúlt évben megvalósult a fűtéskorszerűsítés. Ezen fejlesztésért sokat dolgoztam.

Az utak, járdák tekintetében elmondhatjuk, hogy Ecséden 95 %-ban felújításra kerültek ezek a közlekedőfelületek. Megújult a Bocskai utcát a Kossuth utcával összekötő útszakasz. Itt a közvilágítás fejlesztése is megtörtént. A Toldi Utcától az Arany János utcáig az utak végén található út több szakaszban került felújításra. először a Toldi és a Hársfa utca közötti szakasz, majd a Hársfa utcától az Arany János utcáig tartó útszakasz. Megújult a volt TŰZÉP előtti útszakasz is. Felújításra került a Bercsényi utcától az Arany János utcáig vezető járdaszakasz is. Az ún. Felső Kocsmánál lévő köznél elkészült a támfal. Az ún. Fákó közben új járda került kialakításra, ugyanígy az Akácfa utca 2. számtól, a Kossuth utca 10. számig, valamint a Táncsics utcát a Szabadság utcával összekötő járda is elkészült.

Minden intézménynél elkészült az érintés- és villámvédelem.

Az elmúlt év során 352 m<sup>3</sup> tűzifát osztottunk ki, 207 m<sup>3</sup> -t nyertünk a szociális célú tüzelőanyag pályázaton, 143 m<sup>3</sup> -t az Önkormányzat saját forrásból vásárolt. Ezen kívül a rászorultak ételmisszercsomag- támogatásban, illetve készpénz települési támogatásban részesültek.

449 db ételmisszercsomag került a 70 év felettiiek részére kiszállításra 8500 Ft/fő értékben.

2022-ben került bevezetésre két új támogatási forma, az egyik az újszülöttek életkezdesi támogatása, a másik a nem kötelező térítésköteles védőoltások támogatása. Az újszülöttek esetében a támogatás mértéke egyszeri 100 000 Ft, a védőoltások ára különböző összegű, de van olyan oltás is, ami 33 000 Ft-ba kerül.

A 70 év felettiiek kommunális adó kedvezménye, ami 3000 Ft, továbbra is megmarad.

Az elmúlt évben 49 fő halt meg, 26 fő született. Ecséd lakossága folyamatosan növekszik, jelenleg 3231 fő. Szívesen érkeznek hozzánk itt letelepedni akarók, mert a véleményük szerint Ecséd tiszta, rendezett, biztonságos.

2800 kukát osztottunk ki a lakosság részére. A közmunkások, karbantartók több nap azon dolgoztak velem együtt, hogy ennyi edényzetet át tudjunk adni a lakosság részére. Fontos kihangsúlyozni, hogy az Önkormányzat csak segítette ezt a munkát, a kukák kiosztása a Szelektív Hulladékszállító Kft. feladata volt. A szelektív gyűjtőedényzet beszerzése és használata a település életében jelentős fejlődés a környezettudatos életmód területén.

A Hivatalban nem volt a veszélyhelyzet miatt igazgatási szünet, folyamatosan fogadta az ügyfeleket az elmúlt esztendőben is.

## II. NAPIREND

- Tájékoztatás a 2023. év terveiről

Előadó: Maksa Mátyás polgármester

### **Maksa Mátyás polgármester:**

A 2023. évben az Önkormányzat 959 millió forintból gazdálkodik. Jelentősen emelkednek az alapellátás és a működés költségei.

Az Óvoda tekintetében gyermeklétszám alapján kapjuk a támogatást, ami azt jelenti, hogy a pedagóguslétszámot és a finanszírozást a gyermeklétszámhoz igazítják. Az intézményben a soros lépéseket, a jubileumi jutalmat, a minimálbért és a garantált bérminimumot is ki kell gazdálkodni, az állami támogatás nem fedi le azt. Az energiaárak emelkedése nagy odafigyelést igényel a gazdálkodás területén, ugyanakkor jelentősen növeli a kiadásokat is.

Az új telepen hamarosan kezdődik a lámpatestek elhelyezésének egységesítése, ami azt jelenti, hogy minden második oszlopon lesz világítótest. a trafóházakba mérőórákat szereltettem, így a ténylegesen elfogyasztott közvilágítási érték után fogunk fizetni. a Hivatalban 18 C<sup>0</sup>, az óvodában, bölcsődében 21 C<sup>0</sup> van, de ez utóbbi két intézményben nem is lehet tovább csökkenteni a hőmérsékletet.

A 2023. év a túlélés éve lesz elsősorban a megemelkedett rezsiköltségek miatt, másrészt jelentős változások következnek be egyes szolgáltatások esetében. A személyszállítás július 1-jétől a MOL-hoz kerül, nem tudjuk, hogyan változik majd a személyszállítási díj, de én nem támogatom az áremelést. Szerettem volna az előző év őszén elektronikai hulladékgyűjtést szervezni, de az átszervezés miatt nem vállalta már a jelenlegi szolgáltató.

A Temetőben újabb 4 urnafalat szeretnék beszerezni és felállítani, egyre nagyobb igényként jelenik meg ez a fajta temetkezési mód. Új temetőrendelet megalkotására is sor került. A díjak az előző rendelethez képest nem változtak, ugyanakkor jelentős módosulás, hogy az új rendelet alapján 25 helyett lehetőség van rövidebb időszakra is- 1, 5, 10 évre, stb-megváltani a sírhelyet.

A Művelődési Ház határozatlan időre bezárt, csak a rendezvények idejére nyit ki.

A védőnő július 1-jétől az egeri Markhoth Ferenc Kórházhoz fog tartozni. az orvosok fokozatosan kerülnek átvételre a praxiskezelőhöz. Az orvosi ügyelet rendje is megváltozott január 1-jétől 17:00-22:00 óráig az orvosi ügyelet látja el a betegeket, 22:00 órától másnap reggelig a mentőszolgálat.

Az Óvoda esetében is a legfontosabb cél a működtetés. Bízom benne, hogy az intézmény feladatellátására elegendő az állami támogatás és az Önkormányzatnak nem kell pénzt hozzátennie. az óvodai tornaszobára el kell készíttetnünk a villámhárítást, amire január 31-ig

kapott az Önkormányzat határidőt. A megváltozott jogszabályok és követelmények miatt jóval többre – 4 millió Ft-ba- kerül, mint korábban. A tornaterem tetőszerkezetére szerelt napelem már működik, mely valamelyest csökkenti az intézmény rezsiköltségét.

A Képviselő-testület korábbi döntésének értelmében a Községi Könyvtár kiköltözik a Művelődési Házba. A kiüresedett Könyvtárat két bérlakássá szeretném átalakíttatni, amire nagy szükség lenne.

A településen új köztéri padokat és szemeteseket szeretnék elhelyeztetni.

Az iskolai tornaterem megvalósítása a veszélyhelyzet miatt áll, talán a 2024/25. évben tudjuk folytatni a beruházást.

Szabó Zsolt, a térség országgyűlési képviselője sokat segít abban, hogy fejlődjön Ecséd.

Az idei évben is szeretném folytatni az utak járdák felújítását. Cél a Határ utca, a Határ és Hunyadi utcát összekötő útszakasz, a Hársfa utca elejétől a boltig tartó útszakasz felújítása, valamint a Szabadság utca középső (Hivatal előtti), továbbá a Kossuth utca egy szakaszának a felújítása (Borháztól a Kostok közíg). ezen kívül 200 millió Ft-ot nyertünk a külterületi utak felújítására.

Jelenleg folyik az Esély otthon és az Identitás és Kohézió erősítése Ecséden pályázatok elszámolása.

Elkezdődött a 28 férőhelyes nagy bölcsőde építése az ún. Paradicsom téren. A bölcsőde 432m<sup>2</sup> alapterületű lesz. 320 millió forintot nyertünk rá, ennek ellenére az Önkormányzat számára ez a beruházás jelentős kiadásokkal jár, hiszen a víz, csatorna, villany stb. bekötéseket saját forrásból kell megvalósítani.

A Takarékszövetkezet Bank Zrt. döntésének értelmében a Takarékszövetkezet fiók az elmúlt évben megszűnt Ecséden. Azokon a településeken, ahol a bankfiók bezárt az ATM is leszerelésre került. Sokat dolgoztam annak érdekében, hogy a Bankautomatát meg tudjuk tartani és a lakosságnak tudjuk ezt a kényelmi szolgáltatást nyújtani. Nagyon népszerű az ecsédi ATM, olyan értelemben, hogy sokan használják magánszemélyektől kezdve a vállalkozókig. Hamar kifogy belőle a pénz, gyakran kell tölteni.

Ennyit szerettem volna tájékoztatásul elmondani, kérem tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket!

### III. NAPIREND

- Hozzászólások kérdések

#### **Pisák István Ecséd, Szabadság utca 119. szám alatti lakos:**

A faluközpontban lesz-e fejlődés? A Piac téren megszűnt a parkolás, így az útszélén növekedett meg a parkoló autók száma. Ha az árok eltömődik, kinek a feladata azt karbantartani? Az út színe közötti különbség miatt balesetveszélyes a jelenlegi forgalmi rend szerinti közlekedés. Módosítani kellene a szabályozáson.

#### **Maksa Máttyás polgármester:**

A vízelvezetés nagyon fontos a település életében. Rózsaszentmártont hozták példának, de azt tudni kell, hogy többszáz millió Ft-ot kapott a vízelvezetés kiépítésére, ezzel szemben mi 40 millió Ft-t kaptunk és ebből valósítottuk meg a legkritikusabb gócpontokban a vízelvezetést. A probléma megoldásának szempontjából prioritást élvez Kossuth utca a COOP ABC-től a Borházig tartó szakasza, a TOP-os pályázat keretében szeretnénk pályázni vízelvezetésre. A

Szabadság utca középső része is felújításra kerül. A Képviselő-testület rendeletének értelmében az ingatlan tulajdonos köteles a közterületen lévő háza, ingatlana előtti részt rendben tartani. A parkolás esetében nem tudjuk szabályozni, hogy ki hol, hogyan áll meg, ez a rendőrség hatáskörébe tartozik, akik ellenőrzéseket hajtanak végre, a szabálytalankodókra kiróják a szankciókat. A fő út a közút kezelőhöz tartozik, ahhoz mi nem nyúlhatunk hozzá, így a főúthoz tartozó átteraszokat sem mi tartjuk rendbe. A forgalmi rend nem lehet megváltoztatni, szakértők szerint a változás több balesetet okozna, mint amennyi jelenleg történik. Az emberek megszokásból vezetnek és nagyon nehezen tudnának alkalmazkodni a módosuláshoz. Ha fel tudnánk újítani a szabadság utca 74 számtól a Konyháig tartó útszakaszt, akkor szélesebb lenne az út és a parkoló, leálló gépjárművek kevésbé zavarnák a forgalmat.

**Prisztóka Miklósné Ecséd, Szabadság utca 44/1. szám alatti lakos:**

Örülök a fejlődésnek, de a következő kérdésekre szeretnék választ kapni: jó, hogy épül az új bölcsőde, de mikor készül el a tornaterem, mert annak a kérdése mindig el van simítva. Az üzlet előtt a járda szét van töredezve, túsarkú cipőben nem lehet rajta közlekedni. Meddig lesz a Piac tér lezárva? Ha nem lesz pályázati pénz, lesznek-e kulturális rendezvények? A Civilház fenntartása kinek a feladata, milyen értékek vannak ott? Úgy tudom, hogy Misi Jani bácsi háza az Önkormányzatra szállt. mi a szándék ezzel a házzal? Lehetne egy igazi tájház. Nőtt a lakosság száma, de azt nézzük meg kikkel. Sok a problémás elem. Szeretnék tájékoztatást kapni a Képviselő-testület munkájáról, a civilszervezetekkel való együtt működésről és arról, hogy a tűzifa igénylésnek mik a feltételei.

**Maksa Mátyás polgármester:**

Az előbb ismertettem a fejlesztéseket. Én nagyon örülök annak, hogy ebben a nehéz helyzetben is 5-600 milliós fejlesztéseket tudunk végrehajtani. Nem megszorítások vannak, hanem odafigyelés van, ezáltal is csak fejlődünk. A bölcsőde megvalósítása egy nagyon összetett, komplex feladat, de megéri a fáradságot mert az intézmény működésével az Ecséden élő kisgyermekes családokat támogatjuk, hogy míg a szülők dolgoznak, biztonságban tudhassák a gyermekeiket.

A Tornaterem ügyében csak ismételni tudom az általam korábban elmondottakat, a csökkenő gyermeklétszám ellenére is kiemelt kormányzati beruházásnak minősül, de a megvalósítását most leállították a háborús veszélyhelyzet miatt, és nem kaptuk meg rá még az uniós pénzt.

Az Ön által említett járdaszakaszt felújítatom, de a kérdéses lakó többszöri felhívás ellenére is hagyja a sövényt túlbujáznani, ami sokkal inkább korlátozza az ott közlekedőket.

A Piac tér zárva marad. Az árusok nyugodtan ki tudják pakolni a portékájukat, nem kell tartaniuk attól, hogy az autók elsodorják az árut. Jól működik így.

Rendezvények pályázati források hiányában is lesznek. Ugyanakkor úgy néz ki, hogy ezek a pályázatok megmaradnak. Az eddig megszervezésre került programok nagyon színvonalasak voltak. A civilház többször felajánlásra került a Nők klubjának, de nem éltek és most sem élnek a lehetőséggel. A klub tagjai sem járnak le a civilházba. Nagyon szívesen átadom a kulcsokat, ami nem nálam van, és nyitva lehet, ha szeretnék. Beszéljék meg a nyitvatartást, amit ki kell függeszteni, és ki lesz az aki a nyitvatartási időben fogadja a látogatókat, stb.

Ecséd lakosságának az összetételét nem tudjuk befolyásolni. Vissza kell utasítanom azon kijelentését, hogy lumpenelemek és nemzetiségiek költöznek be Ecsédre, akikkel csak baj van. Kérem ilyen kijelentéseket ne tegyen! Tisztességes, dolgozó, családos emberek vásárolnak a településen ingatlanokat és ennek nagyon örülök. A tűzifa igénylés rendje a Képviselő-testület rendeleteiben megtalálható, de alapvetően jövedelmi viszonyhoz kötött.

A Képviselő-testület tagjai kiveszik a részüket a feladatok megvalósításából, segítik a polgármester munkáját.



Mindenki azt beszéli, hogy az Önkormányzatra hagyta Jani bácsi a házat, de ez nem igaz, hiszen van két törvényes örököse, akik, ha lezajlott a hagyatéki tárgyalás majd eldöntik, hogy mi legyen a sorsa a háznak.

**Vágner Attila Ecséd, Bercsényi Miklós utca 44. szám alatti lakos:**

A zöldterület karbantartásánál, tisztításánál hallottuk, hogy gépek, eszközök kerültek beszerzésre a munkálatokhoz és hogy korábban egy traktort is nyert az Önkormányzat. Hol vannak ezek a gépek, megvannak-e még? Használja-e őket valaki?

Utak, járdák, le a kalappal, de milyen minőségűek? Már le vannak töredezve. Nem a polgármester a hibás, hanem a kivitelező. Oda kell rá figyelni.

26 gyermek született az elmúlt esztendőben, de hányan iratkoznak be ebből Ecséden a bölcsődébe, óvodába?

A tornaszoba esetében fizetett a kivitelező kötbért azért, hogy csúsztak a munkálatok?

Hogy áll a polgármester szabadsága, ki tudja-e már venni?

**Maksa Mátyás polgármester:**

A fűnyírókról beszéltem, hogy 120-250 ezer forintba kerül egy-egy gép. Az eszközökkel dolgozó munkások nem feltétlenül tudják megfelelően kezelni ezeket a gépeket. A 30 éve bezárt temetőbe nem tud semmilyen gép bemenni, ott csak damilos, vagy tologató fűnyíróval tudjuk levágni a fűvet. Az Önkormányzatnak nincs magtára. Zsák Győző úrnak köszönettel tartozunk, nagyon sok mindent tárolunk a telepen traktort, tűzifát stb. A kis traktor most is fel van szerelve a síkosság mentesítéshez szükséges eszközzel, hogy ha kell indulásra készen álljon. ugyanakkor vannak helyzetek, amihez erősebb, nagyobb gépek kellene, ezért is kötött az Önkormányzat szerződést vállalkozókkal, hogy ezeket az erőgépeket tudják biztosítani. A Zoltán köz csak lezárva mentesíthető a hótól, jégtől, azért, hogy a munkavégző gép ki ne csússzon a Szabadság utcára és ott balesetet ne okozzon.

A likviditási tervben-ha olvasgatják a jegyzőkönyveket- benne van, hogy a traktor eladásra kerül, ha a helyzet úgy kívánja, mert az önkormányzat alapfeladatainak az ellátása és a működőképesség fenntartása a legfontosabb.

A Járda és az utak minőségével kapcsolatban azt tudom elmondani, hogy amikor a felújítás elkészül, azt műszaki ellenőr veszi át, ha ő azt kifogás nélkül átveszi, nekünk azt el kell fogadni. igyekszünk majd karbantartani, gyommentesíteni a kifogásolt szakaszokat.

A tornaszoba esetében tönkre ment a kivitelező cég és eltűnt. Ilyen esetben lehetetlenség behajtani a követelést, történetesen a kötbért. Benyújtottuk az igényünket, de nem kaptunk rá választ.

A gyermekek közül éve szinte kb. 2-3 gyermeket nem Ecsédre íratnak be bölcsődébe, óvodába.

A polgármester nem tudja kivenni a szabadságát nincs rá mód hiszen, ha baj van engem hívnak, ha éjszaka gond van engem hívnak. A falunak a sorsa sokkal, de sokkal fontosabb, minthogy én szabadságra menjek.

**Kovács Gáborné Ecséd, Táncsics Mihály utca 64. szám alatti lakos:**

A Táncsics utca elején lehetne-e járdát vagy buszmegállót létesíteni, hogy a buszról ne a sárba kelljen leszálni, mert a buszsofőr úgy áll meg.

**Maksa Máttyás polgármester:**

Egyeztetek a volán vezetőségével, hogy a sofőrök úgy álljanak meg a kérdéses megállónál, hogy az utasok kényelmesen és biztonságosan tudjanak leszálni a buszról. Megvizsgálom annak lehetőségét, hogy milyen szilárd leszállóhelyet tudunk ott megvalósítani.

**Maksa László Győző képviselő:**

Süki Lóránt idejében már egyszer elindult a tornaterem építésének a kezdeményezése, de az akkori képviselő-testület leszavazta azt. Igazából most jött el hozzánk a tornaterem megépítésének a lehetősége. A járdáknak volt egy bizonyos szintje, amit az építés során zsaluval támasztottak meg, az amikor elkerült onnan a széle lerepedezik, de ez nem azt jelenti, hogy a kivitelező nem látta el rendesen a feladatát.

A faluközpont rendbetételét nagyon fontosnak tartom.

Fontos kérdés, hogy a víz eljut-e a patakig. A híd felújítása is el van fogadva.

**Maksa Máttyás polgármester:**

Elmondtam már, hogy a központ felújítása tervbe van véve. A Szabadság utca 74. szám előtti árokba kiszedett földet el kell egyengetni, hogy a víz az árokba be tudjon folyni. Mindenkinek tenni kell érte, hogy a saját háza előtt tiszta legyen az árok, a járda. A tornaterem építését én jártam ki. Kiemelt beruházás, valószínűleg 2024/25-ben megvalósulásra kerül.

Van-e még kérdés? Ha nincs, köszönöm, hogy eljöttek.

kmft.

*Dr. Orosz Mária Csilla*

dr. Orosz Mária Csilla

jegyző



*Maksa Máttyás*

Maksa Máttyás  
polgármester